

Pozabljeno geslo

Včasih se nam zgodi, da preprosto pozabimo geslo. V tem primeru imamo naslednji postopek.

Na spletni strani <http://si.miksike.eu/> je rdeč okvir. V njem so povezave na strani Hitro računanje, Usluge, Vpis in Išči.

Izberemo **Vpis** in odpre se okno:

Prijava	
Uporabniško ime	<input type="text"/>
Ime	<input type="text"/>
Priimek	<input type="text"/>
Geslo	<input type="text"/>
Ponovi geslo	<input type="text"/>
Razred	--- ▾
Občina	Choose... ▾
Ime šole	▾
e-pošta	<input type="text"/>
Datum rojstva	<input type="text"/>
Telefon	<input type="text"/>
Fax	<input type="text"/>
Domača spletna stran	<input type="text"/>
<input type="button" value="Prijava"/>	
Si pozabil svoje geslo ?	
Vpiši svoje uporabniško ime in geslo ti bomo poslali po e-pošti	
Uporabniško ime	<input type="text"/>
<input type="button" value="Pošljite mi novo geslo"/>	

Pri tem zgornji del do gumba Prijava pustimo prazno.

Izpolnimo le uporabniško ime in stisnemo gumb Pošljite mi novo geslo.

Novo geslo se pošlje na elektronski naslov, ki je bil zapisan ob vpisu v sistem. **Zato je zelo pomembno, da je elektronski naslov pravilen.** Če elektronski naslov ni pravilen, je potem potrebno komunicirati z administratorjem.

Če so podatki pravilni, dobimo na elektronski naslov sporočilo, kjer je zapisano novo računalniško generirano geslo. Ker je le to zapleteno za osmisliti in si zapomniti, le to običajno uporabnik takoj spremeni. (glej sprememba gesla).

Če podatki ob vpisu niso bili pravilni, torej je bil elektronski naslov izmišljen, si sami ne moremo pomagati. V tem primeru **NE NAREDIMO** novega vpisa, ampak pošljemo elektronsko sporočilo administratorju. V njem naj bo razvidno ime, priimek, psevdonim in veljaven elektronski naslov. Administrator na podlagi dobljene informacije popravi v profilu elektronski naslov. Potem pa se lahko izvede zgoraj opisani postopek.

Pozabljen psevdonim

Tudi v tem primeru **NE NAREDIMO** novega vpisa, ampak pošljemo elektronsko sporočilo administratorju. V njem naj bo razvidno ime, priimek in veljaven elektronski naslov. Administrator bo na podlagi dobljene informacije našel v profilu uporabnika psevdonim in ga posredoval po elektronski pošti.